

# 新球季開操狂谷體能

# 南華新帥安排齊跑2粒鐘

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 南華昨日中午在小西灣球場為新球季開操，球隊為踢出歐洲的機動足球，新上任的斯洛伐克主教練、滿頭白髮的高世安在開操首課便要球員「齊跑」足足2小時，早前隨香港隊上京集訓的球員包括即將生日的陳肇麒在後段時間獲得免役，而首課體能訓練對球員來說，確是分量十足。



陳浩然將輔助南華新帥高世安(右)。香港文匯報記者潘志南攝



南華大軍昨日在小西灣運動場開操。香港文匯報記者潘志南攝

南華班主羅傑承剛在歐洲出席多個足球會議，他透露從當地球壇人士口中，對高世安有更多了解，並對這名南華新教練的能力和信任度大增。他指出高世安曾執教過德甲球會和國家隊助教，可說是目前全港最高資歷的教練，而他亦寄望在金判坤離隊後球員體力明顯下降的情況，在高世安的訓練下能夠改善。

高世安在收操後接受記者訪問時，被問到去年在中超球隊江蘇5場不勝即遭「炒魷」，他認為在內地球會成績不佳是溝通問題所致，相信今季在南華不會再有這種情況出現。

## 班費下調至2千萬

羅傑承續透露，南華新一屆的班費為2千萬，較上屆的3千萬元明顯下調，但球隊會繼續在季前拉隊去韓國集訓，為期3周，並會採取「軍訓」似的一日2課晨操晚練，並會安排多場熱身賽。

球員方面，外援史高斯遭解約，潘耀焯和趙俊傑離隊他投，同時小將劉念溢外借天水圍飛馬，其餘均是舊有戰將。至於外援方面，高世安會為球隊物色中堅、中場和前鋒各1名球員，現時手上有南美、歐洲和韓國球員的資料待高世安決定，預料下周會公布新一輪外援情報。

早前拒絕轉投傑志的李海強，對於新一季沒有期望，只是說明去年球會的成績是一個教訓，他個人認為南華今屆需要一步一步前行。而即將生日的陳肇麒的新一季願望是身體健康。

## 大埔開操公布獎金新制



大埔昨日亦展開首課操練。

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 另一支本地甲組球隊大埔昨日在廣福公園球場完成新一季首課訓練，除外援球員尚未歸隊，所有球員均有出席，包括日前隨香港隊從北京回港的葉佳、從天水圍飛馬回巢的李瀚灝及從青年軍提拔的17歲左後衛范家朗。新一季足球部主任楊楚健昨日與秘書長陳平親自到場鼓勵球員，並表示會以全新的獎金制度，激勵球員繼續奮



足總新一屆董事局成員昨日舉行首次會議。香港文匯報記者潘志南攝

進。大埔將於本周五舉行新球季開操禮。

## 足總新任董事局首開會

另外，香港足總新一屆董事局昨日舉行首次會議，除霍震霆及梁孔德分別出任會長和主席，南華班主羅傑承和公民班主貝鈞奇將出任副主席，實行雙副主席制，而各董事亦將執行其擅長工作。羅傑承將負責尋找贊助及市場推廣，而出身紀律部隊的警隊前一哥鄧竟成負責紀律和上訴小組。何君堯執掌足總有關法律事務，入境處出身的白韜六負責足總行政和人事架構。傑志總監伍健負責足總財務，而王威信負責青訓和足球技術發展項目，貝鈞奇則負責乙、丙組賽事。在3小時的會議中，亦定出本土賽事和香港隊及青訓長遠計劃，其中香港隊出戰賽事，屬會均需要派兵。

另外，目前足總手上有一份可出任香港隊教練的200人名單，足總要求精選5名合適人選給總會再作決定。

## 環法又生意外 攝影車撞傷2車手



賀根蘭特跌在路邊的圍欄上受傷。路透社



費查撞車後迅速繼續比賽。法新社



賀根蘭特的傷勢清晰可見。路透社

今屆環法單車賽事意外頻生，在周日的第9賽段賽事亦出現多個車手炒車的場面，當中西班牙車手費查和荷蘭車手賀根蘭特慘遭一部電視台攝影車撞倒受傷，後者更被撞至飛起，連打翻斗跌在路旁的圍欄上大腿流血，不過二人其後仍負傷忍痛繼續比賽，賀根蘭特還登上頒獎台穿上「爬山王」戰衣，賽後環法賽會對這宗意外感到震怒，並即時禁止該部電視台攝影車再現身賽場。

據報費查和賀根蘭特形成的5人小組突圍，可是一架法國電視台攝影車在超車時撞倒二人，賀根蘭特被撞至飛起受傷，而費查則被高速撞至倒地，後者可即時起身繼續比賽，賀根蘭特則要數分鐘才可再上征途，不過這名荷蘭車手在該賽段獲得足夠分數，故可登上頒獎台穿上「爬山王」戰衣。

由於一名比利時車手韋蘭特在早前的環意大獎賽撞車身亡，令賀根蘭特一時感觸眼泛淚光，他說：「沒有人要為此被責備，這是一宗恐怖的意外，而我是置身在此，但我安慰費查說：『我們仍在生，韋蘭特則在意外中死亡。』我認為在該部車上的人將極之內疚，他們肯定會向我和費查道歉。我們仍然在世，應該感到高興。」他續透露其3處長7厘米的傷口預料將要縫最少30針。

## 未有依賽會指示讓路

對於賽事出現這宗釀成人命傷亡的意外，環法賽會感到震怒，直指導致這宗意外的汽車沒有留意比賽官方的電台指示：「這部車此前已收到賽會指示不可超車，讓歐洲車隊的領隊上前向車手高拿遞上水樽，他們沒有考慮到這情況，釀成2名車手發生意外，這種行為是不可容忍的。」事後，法國電視台向2名受傷車手和車隊致歉。

另外，西班牙車手山齊士以5小時27分09秒贏得第9賽段冠軍，而法國車手高拿則以5秒之差屈居亞軍，但總成績則以38小時35分11秒升上首位，奪得黃色戰衣，而衛冕冠軍、西班牙的干速度的排名繼續上升至第16位，落後高拿4分7秒。 ■蔡明亮

## 紅牛驚訝韋伯抗令

紅牛車隊日前在英國因在維修站時出現失誤，結果令德國車手維泰爾失去分站冠軍，並間接造就艾爾索斯為法拉利車隊今季開賽。紅牛為保住維泰爾在總成績的領先優勢和避免出現意外，一度示意澳洲車手韋伯緊守第3位，可是該名34歲老將懶理車隊命令，執意挑戰在其前面的維泰爾，雖然最後挑戰未果，但已令車隊再陷不和傳聞。

紅牛車隊領隊漢拿周一表示對韋伯抗令感到驚訝，並說：「這是我們需要私底下閉門傾談的事，但最後車隊始終是最重要，沒有一個人是重要過車隊。正如我們看到馬沙和威美頓在最後一個彎位的接觸，在車隊立場，是不會容許他們在最後2圈繼續爭鬥下去，韋伯明顯選擇了不理會指令。」

## 拒透露會否紀律處分

韋伯與紅牛車隊的合約至明年便屆滿，漢拿拒絕透露會否對這名澳洲車手採取紀律處分，但重申只要二人不會為車隊製造危險，二人將可繼續公平競爭。 ■蔡明亮

## 短訊

### 歐鎮銘墨爾本計分賽奪冠

香港文匯報訊 香港壁球隊代表傳來捷報，男子球手歐鎮銘周日在墨爾本贏得今年首個計分賽冠軍，亦是其個人第2個職業計分賽錦標；小將袁俊熙則在男子15歲以下組別贏得德國及荷蘭青少年公開賽冠軍，而陳沛希亦在此項公開賽奪得女子17歲以下組別亞軍。

### 伊士拿恰死「矮仔」

身高2米08的美國男網巨人伊士拿，周日在網球名人堂錦標賽決賽遇上賽事最矮、只得1米70的比利時球手羅胡斯，憑藉凌厲發球，全場共發出22個「Ace」球，最終以6:3和7:6的盤數獲勝，成為賽事35年來首名以頭號種子身份奪冠的球手。

### 拜仁父親任火花主帥

湖人球星高比拜仁的父親祖拜仁周日獲WNBA球隊洛杉磯火花任命為主教練。由於火花今季戰績欠佳，暫只得4勝6負，在西岸6支球隊中排尾二，故球隊決定辭退主帥珍妮花，並提升「助教」祖拜仁坐正。



鮑維(中)跑出9秒91掄元。美聯社

## 鮑維伯明翰站百米掄元

繼上週跑出賽季最快成績後，前世界紀錄保持者、牙買加選手鮑維周日在國際田聯鑽石聯賽伯明翰站中，未有受到天冷影響，以9秒91的成績勝出男子100米跑。鮑維正為下月舉行的世錦賽全力備戰，上週這名28歲跑手在鑽石聯賽洛桑站便跑出9秒78，刷新今年世界最好成績。鮑維賽後說：「天氣有點冷，我在起跑時沒有太發力，但我很高興能夠最終獲得勝利。在世錦賽上，我一定會全力爭勝，不會讓自己失望。」 ■蔡明亮

## 拿度祖高域缺陣 西塞照過關

西班牙和塞爾維亞分別在拿度和祖高域兩大球星缺陣下，周日在戴維斯盃世界組8強仍告順利過關。西班牙憑藉費拿在第四場單打力挫美國球手費殊，最終以總場數3:1獲勝晉級4強，並打破美國6年主場不敗之身；而上屆冠軍塞爾維亞則以總場數4:1擊敗瑞典，4強將硬撼阿根廷。

西班牙首作客擊敗美國

賽前取得總場數2:1領先優勢的西班牙，周日由費拿出戰費殊，結果雙方激戰逾4小時，費拿終以7:5、7:6、5:7和7:6的盤數擊敗對手，提早出線，故原定盧比斯決戰美國球手盧迪克的第5場宣布取消。西班牙隊

長哥斯達賽後高興地說：「西班牙從未在這裡擊敗美國，對我們來說，這是歷史性時刻。」美國隊長古里亞大讚對手實力深厚說：「在男子網球壇，西班牙可能是實力最深厚的球隊，即使拿度是否在陣，無論主場或作客對西班牙都會是硬仗。」西班牙晉級4強後將遇上法國。

另外，衛冕的塞爾維亞雖有新任世界第一哥祖高域在賽前臨時以膝部問題避戰單打，但接替其位置的隊友帖沙耶治治不負所托，在周日的第四場單打以總盤數3:0輕取不見經傳的瑞典球手萊德史達，拿下第3場勝仗肯定出線。 ■蔡明亮



費拿(上)被隊友們拋起慶祝勝利。法新社



費殊力戰逾4小時後惜敗。法新社